

<b>Entidade:</b>	<b>SENAI</b>	<b>Processo Seletivo:</b>	<b>023892024</b>
<b>Data:</b>	<b>06/11/2024</b>	<b>Etapa:</b>	<b>Errata descrição do processo seletivo</b>

**Prezados(as) candidatos(as)**

Informamos correção na descrição do processo seletivo.

**Onde se lê:**

- Número de vagas: 01;

**Leia-se:**

- Número de vagas: Cadastro Reserva;

Atenciosamente,

Gestão de Pessoas - Sistema FIESC